毕业旅行提前预热

3至5天国内跟团游火爆

临近高考时,在一些网站的话题帖子中,有关"高考后最想做的事情",大部分回复都是"旅游";有关"高考后什么时间去旅游",回帖中的高频词是"第二天"。趁着还没出成绩,赶紧去撒欢儿。无论是在线旅游平台,还是线下连锁旅游门店,高考后出游的生意越来越热。

热门景区陆续上新优惠政策

据业内人士预测,今年中高考结束之后, 全国旅游市场都将迎来高峰期,很多热点旅游 城市的景区都对高考生推出优惠政策,有的景 区甚至直接免门票。

据了解,进入6月之后,浙江省多个景区 就推出了毕业季大礼包。中高考学生凭本人 身份证、准考证或录取通知书就可以免费进入 温州雁荡山景区;金华横店影视城则可以8折 购票。有些景区还特意为2023年毕业生举办特色活动,比如湖州安吉报福镇推出露营烧烤狂欢节,高考生们不仅可以免费参加漂流等多个游玩项目,而且还能享受住宿优惠福利。沈阳多个景区针对中高考生的"考后福利"也正在陆续出台,其中沈阳故宫热情喊话莘莘学子,6月10日至9月20日,参加2023年高考、中考的考生都可以直接免票。

跟团游意愿明显超过自由行

最近,位于沈阳市沈河区的一家知名旅游品牌连锁门店的销售人员明显忙碌了起来。销售顾问李先生介绍说,大部分电话都是咨询高考后旅游的,特别是6月10日至20日这段时间的出游路线。"这段时间不仅避开了端午节和暑假的旅游高峰期,而且也不耽误填报志愿,很多高考生选择6月10日这个周六,说走就走。"

一些在线旅游平台的搜索数据显示,高考生的毕业游预算大多在3000元左右,基本是3到5天的国内跟团游。高考生家长普遍表示,虽然早就有考完试就出去玩儿的打算,但是并没有时间制定详细的计划,选择跟团游,吃住行都有旅行社安排,比较省心,就是想陪孩子享受彻底放松的感觉。此外,高中毕业班老师大部分也会选择跟团游,为了释放压力,放松身心。

部分国外热门线路已经售罄

针对高考生毕业旅游时间紧、出行急的特点,一些旅行社推出先支付定金预留名额,高考后再交齐全款的政策,特别是一些热门国外线路,先交纳机票钱就可以提前锁定座位。据了解,沈城高考生选择国外出游大约能占到10%,但是这类小众产品的时间和名额都有限,部分线路早已售罄。

据了解,高考生在选择旅游线路时,比较

喜欢网红地的拍照打卡、景区的沉浸式体验和互动游戏,当然更少不了当地特色美食,很多高考生家长在预定时还都选择餐食自理。另外,很多结伴出行的高考生也设计了很多解压模式,比如旅拍、录制短视频上传、美食探店等,在新奇的环境中来一次彻底的自我放飞。

(据《沈阳晚报》谷丽红)

全新长轴距GLC SUV上市

6月3日,"所想由你"全新梅赛德斯一奔驰长轴距GLC SUV呼和浩特上市发布会举行。该车共推出8款车型,指导价为42.78万元至53.13万元。作为换代产品,全新一代奔驰长轴距GLC的外观和内饰均采用家族最新设计风格,提供5座和7座版供消费者选择。

该车全系搭配了48伏车载电气系统的2.0T 发动机,启动静、加速顺,其搭载新一代全时四 轮驱动(4MATIC)系统,令车辆时刻拥有优秀的 动力分配。全新长轴距GLC SUV 搭载第二代 MBUX智能人机交互系统,实现了数字化、智能化的双重飞跃。"零层级界面"将导航、空调、音乐等应用始终置于桌面之上,重要功能触手可得;新增高德定制导航,与车机深度融合,带来更强大的导航解决方案。此外,"读心语音助理"全面升级,首次唤醒后支持15秒延迟聆听,并可执行组合指令,进一步解放用户双手,焕新人机交互体验;标配的智能领航限距、盲点辅助和主动式车道保持辅助功能,令用户尽享真正舒适且安全的出行生活。

兴业银行呼和浩特分行开展消防安全培训和应急演练

为进一步提升兴业银行呼和浩特分行全体 员工的安全防范意识,营造安全、稳定、和谐的 金融环境,近日,该行组织分行各部门、辖属同 城支行员工开展防抢、防暴、消防知识培训,针 对高层火灾逃生、网点暴力抢劫、消防器材使用 等进行实操演练活动,有效提升全体员工对突 发事件的应急处置能力,保障客户、员工生命安 全和网点正常运营。 据悉,兴业银行呼和浩特分行自开业以来,强化安全责任机制,保持安全运营无事故。通过此次培训,全体员工对消防安全和火灾逃生有了更深刻的理解和认识,有效提升了员工消防安全意识、应急自救技能、突发事件应急处置能力,为创建平安和谐银行、确保分行安全稳健运营打下了坚实的基础。

(徐媛红)

"618"促销日渐激烈

电商"狠"宣传 买家"巧"应对

随着"618"促销逐渐进入白热化, 当年电商大战那股熟悉的火药味儿重 新席卷消费市场。为了抢夺顾客的眼球,几大电商在"618"期间也彻底放下 "矜持",在宣传口号上疯狂内卷,"最大 力度""投入最大""史上最低价"等宣传 语在网络大量传播,不断地冲击着消费 者的眼球。不过,对于日趋"淡定"的消 费者来说,几乎每人都有着一套成熟的 应对消费思路。

"淘宝天猫'618'正式开卖,今年 '618'被称为史上投入最大的一届 '618'"……从5月底开始,淘宝天猫促 销的宣传口号就大量出现在各大网络 媒体的抢眼位置,而对于"史上投入最 大"的噱头,不少受访消费者表示并没 有太在意。而以"低价"吸引眼球的拼 多多依旧延续着自己的"特色","拼多 多百亿补贴击穿'618'史上最低价"这 样简单粗暴的宣传口号也成为网络宣 传常见的标题口号。作为最早发起 "618"的东道主京东来说,则是选用了 "全行业投入力度最大"的口号,而"行 业首创、行业独有服务"则成了今年京 东使用的新鲜噱头。

正所谓"王婆卖瓜,自卖自夸",都 说自己促销力度大,价格落到产品上才 会见真章。在天津市奥城附近办公的 市民林女士在多个平台上对比了自己 今年"618"促销的"猎物"。她以华为的 Mate50pro 手机 256G 银色款为例,同一 天内京东自营手机旗舰店的报价为 5279元,天猫上一家标有"9年老店"的 商户的结算价格为4998元,而在拼多 多上则能搜到4739元的最低价。在食 品饮料品类中,一位消费者搜索目前人 气颇高的元气森林可乐味气泡水,京东 上标明4月份生产的价格为54.9元,天 猫报价则为58.44元,拼多多的搜索结 果中一款标明"历史低价"的报价为 54.79元,如此看来价格的差距还是要

对此,网上也有一些买家调侃称: "手机还是拼多多报价最低,所以我选京东,呵呵!"看似"反差"极大的吐槽,却体现出消费者的各种考量和对比,价格早已不是唯一的参考标准。以电子产品为例,虽然平台之间出现动辄上百元甚至数百元的差价,但面对数码市场翻新机、瑕疵机、拼装机等大量风险,不少消费者下单时会将售后和平台口碑放在价格因素之前。对于像饮料这样一箱差价只有几角钱的产品,不少受访者表示,会优先选择能直接送到家门口甚至配送上楼的平台,而不是那些单纯宣扬"最低价",只包邮送到快递站的低价平台。

(据《今晚报》刘宇)